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NOTA DE PRENSA

EL CARIBE LO CUENTA

“El Caribe lo cuenta”, es precisamente el título de una colección de 10 cuentos de Richard Wilson, seudónimo del escritor originario de Nueva Guinea, Richard Arteaga Vado, Abogado, Periodista, Catedrático Universitario y Autor de diversas obra literaria, que fue presentado este Viernes 15, en la Sala Rubén Darío en el Palacio de la Cultura, en el marco del mes de la Autonomía y en Conmemoración de la Promulgación de la Ley de Estatutos de Autonomía de los Pueblos Indígenas y Afrodescendientes de la Costa Caribe Nicaragüense. 

Calificado como un aporte antropológico y sociológico, “El Caribe lo cuenta”, es una obra en donde se retratan vivencias, usos y costumbres de las Comunidades Caribeñas, Afrodescendientes, Miskitas, Mayagnas, Ramas, Creoles, Garífunas y Mestizos, en un amplio abanico de nuestra ancestral cultura caribeña, muy apreciada y valorada a nivel nacional e internacional por contar con grandes exponentes.

“El Caribe lo cuenta”, contiene narraciones que deben tomarse en cuenta como un tributo a las raíces ancestrales del Pueblo Caribeño de Nicaragua, escribió la Doctora Alta Hoocker, Rectora de la Universidad de las Regiones Autónomas, URACCAN, quien se hizo representar por el Doctor William Flores.
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